

我市举行重大项目集中开工投产活动——

“五朵项目金花”绽放“烟花三月”

潘学元 张秋红 徐永宝 张新钢等出席仪式



本报讯 节庆平台唱大戏，项目建设沐春风。作为扬州市重大项目集中开工投产活动的重要组成部分，15日，我市在景色宜人的清水潭景区举行2016年扬州“烟花三月”国际经贸旅游节暨第十二届中国双黄鸭蛋节重大项目集中开工投产活动。市领导潘学元、张秋红、徐永宝、孙建年、钱富强出席仪式；市委副书记张新钢主持仪式。中国杂技家协会副主席、世界魔术联盟中国分会主席、亚洲魔术

联盟主席戴武琦应邀出席活动。

据了解，当天，我市共有5个项目集中开工、投产，其中开工项目3个，分别是计划总投资22亿元的清水潭“大运来”生态文化旅游度假区项目、计划总投资10亿元的金雷电动邻里车项目和计划总投资1亿元的常天淡水鱼养殖、深加工项目；投产项目2个，分别是总投资10亿元的扬州华翔有色金属再生铅项目、鸿润一体化移动通信基站

项目。5个项目不仅体量大、质态优，而且项目涉及“一、二、三”产业，这充分体现了我市主业突出、结构均衡、后劲强劲的发展新态势。

市委副书记、市长潘学元在项目开工投产仪式上发表热情洋溢的致辞。他指出，近年来，全市上下主动适应经济发展新常态，坚持“稳中求进、创新发展”的总基调，大力优化投资环境，全力推进招商引资和重大项目建设，以重大项目推动结构调整、转型提质，经济社会得到了快速发展。目前，我市已初步形成了以“先进制造业为主体、高新技术为引导、高效农业为基础、现代服务业为支撑”的产业发展新格局。这些项目的开工、投产，必将为高邮经济加快发展、特色发展、创新发展增添新的更大动力。

潘学元希望市各有关部门要不断提升服务水平，进一步创优发展环境，切实为重大项目建设提供优质服务；项目建设单位要倒排工期，确保按时按质完成工程建设，确保开工项目早投产、早见效；开发区要以此次集中开工投产活动为契机，切实承担起全市经济建设重任，紧紧抓住项目建设不放松，继续加大招商引资力度，继续保持昂扬进取精神，为加快推进高邮在沿河地区新一轮发展中率先崛起作出积极的贡献。

周雷森 刘媛 / 文 王林山 / 摄



本报讯 15日下午，随着市委副书记、市长潘学元一声令下，文游中路南段立面整治工程、北门城墙遗址公园建设工程等22个城建项目正式开工。市领导张秋红、徐永宝、张新钢、孙建年、钱富强、张拥军等出席第十二届中国双黄鸭蛋节城建项目集中开工仪式。仪式由副市长潘建奇主持。

据悉，此次竣工的10个城建项目分别是：文游中路南段立面整治工程、秦邮路主辅分离及环境综合整治工程、老城区沿街公房及重点文物建筑保护工程、珠湖农贸市场建设工程、东部新区大型综合农贸市场建设工程、馆驿路与孟城驿交叉口东南角停车场建设工程、南澄子河水环境综合整治工程、北澄子河上段水系整治工程、市河二期水曲溪园社区体育公园工程、高邮镇工业园污水管网改造工程；22个开工的城建项目分别是：北门城墙遗址公园建设工程、盐河运动休闲公园（两桥）工程、城市公园体系提档升级工程、“四城同创”城市基础设施提质工程、富达新村整治工程、邮都路建设工程、序贤路建设工程、众乐园路建设工程、邮汉路整治改造工程、大寨河（文游路—盐河）整治工程、马饮塘河南延（新华河）工程、腰圩河整治工程、新沟河整治工程、垃圾中转站建设工程、城市摊贩疏导点建设工程、京杭运河高邮城区段航道养护改善及东堤道路改造整治工程、屏淮北路北延工程、老横泾滨河公园、北关河风光带提档升级工程、五号河泵站建设工程、九里路建设工程、2016年城中村环境综合整治工程。

开工仪式上，市委常委、常务副市长、组织部部长孙建年致辞。他说，近年来，我市每年都要谋划实施一批城建“双十”重点工程。今年项目工程共57个、总投资达33亿元，涵盖水环境整治、道路建设工程、旅游项目建设、老旧小区改造、农贸市场建设、安置小区、城市功能设施及园区基础设施配套等工程。他希望各责任部门、乡镇（园区）要精心组织、科学运筹、强力推进；相关职能部门要切实研究落实加快推进城建项目的具体措施，进一步优化项目建设环境，确保城建项目全面实施，整体推进，按时完成，为推进“四城同创”、建设秀美高邮作出新的更大的贡献。

我市举行城建项目集中开工仪式

十个项目竣工 二十一个项目开工
潘学元 张秋红 徐永宝 张新钢等出席

潘学元 张秋红 徐永宝 张新钢等出席

新编大型古装扬剧《淮海悲歌》举行专场演出

本报讯 在我市秦氏宗祠顺利落成暨少游后裔祭祖典礼活动成功举办之际，16日晚，由市委宣传部、市文明办、市文广新局共同主办的新编大型古装扬剧《淮海悲歌》专场演出在市大剧院举行。中国工程院院士秦伯益、著名文化学者秦子卿等来自全国各地的秦少游后裔、秦氏宗亲代表与我市领导张秋红、汤学仁、钱富强、张贵龙一起到场观看。

据了解，新编大型古装扬剧《淮海悲歌》由市委宣传部牵头、市文广新局精心组织，历经3年倾心创作排练而成。该剧以北宋婉约派词宗秦少游中晚年的坎坷仕途为主线，穿插了其与妻患难与共的情节，展现了一代词宗秦少游的悲情人生。该剧于2013年“七夕”当晚在邮首演，获得了广泛好评，其剧本还获得了第八届全国戏曲文化奖银奖。

市委常委、宣传部部长汤学仁在《淮海悲歌》专场演出仪式上讲话。他说，此次《淮海悲歌》再次搬上舞台，既是对秦少游的追思缅怀，也是践行“崇文尚德、求实创新”高邮精神的生动体现，同时更是我市“经济搭台、文化唱戏”，进一步提升知名度和影响力的重要举措。他希望通过这台戏曲晚会，将一代词宗秦少游的名人效应打造得更响，把少游文化的魅力彰显得更美，吸引更多的秦氏后人及成功企业家来邮投资发展，把少游故里建设得更加美丽、更加繁荣、更加富强。

演出前，中华秦观宗亲联谊会名誉会长秦志法还现场向我市赠送了字画。

责任编辑 张维峰



17日下午，由市委宣传部、市文广新局主办，市文化馆承办的“幸福邮都，美丽高邮”第十二届中国双黄鸭蛋节“周末大舞台”文艺演出活动在蝶园市民广场举行。市领导张秋红、钱富强、张贵龙观看了演出。图为演出现场。管玮玮 / 文 王林山 / 摄

水曲溪园、北澄子河生态公园对外开放

本报讯 16日下午，我市水曲溪园、北澄子河生态公园对外开放，为古城高邮再添一道靓丽的风景线。副市长潘建奇、市政协副主席张拥军出席仪式。

据了解，水曲溪园位于市河尾部，建设占地2500多平方米古典园林1座，三面以廊、轩、亭相接，园内开挖池塘，坡岸叠石，周边栽种长青植物和多种花卉；北澄

子河上段社区体育公园位于大运河东堤以东、新河以北、头闸干渠西南的三角区域，总面积2.02平方千米，内设景观绿化6公顷、慢行系统建设1.7公顷、景观桥梁2座、通水涵桥3座，生态湿地5000平方米等，是城区北部集防洪除涝、便捷交通、绿化景观及群众休闲娱乐、体育锻炼功能于一体的生态公园。

居思雨

坚战。以“两学一做”为引领，强化农村基层党建；以“五大工程”为抓手，强化精准扶贫脱贫；以“五项机制”为路径，强化村级集体增收；以“一个不少”为要求，强化各级责任落实。

市扶贫工作领导小组成员单位主要负责人、市老促会、扶贫基金会、扶贫开发协会主要负责人，各乡镇（园区、街道）党（工）委、政府（管委会）主要负责人，分管负责同志在高邮分会场参加会议。

陆业斌

首届“美味高邮”农产品电商博览会昨启动

（上接一版）目的就是要进一步放大“互联网+”平台效应、集聚效应、致富效应，推动高邮特色农产品走向全国、走向世界。

据了解，首届“美味高邮”农产品电商博览会历时三天，共设置展位18个，全市13个乡镇（园区）、50多家企业、110多种特色农产品参与线上销售、线下展示，在淘宝网（农村淘宝）、京东商城、1号店、苏宁易购等电商平台同时举办鸭蛋秒杀促销活动。“秒杀”活动第一分钟就卖出1500单，一小时内访客20万户以上，售出高邮双黄鸭蛋20多万枚，目前活动还在进行之中。

展会期间还举行了丰富多彩的非遗项目展示活动。

陆业斌 / 文 王林山 / 摄

坚持精准扶贫 确保全面脱贫

（上接一版）通过医疗救助脱贫一批，通过教育帮扶脱贫一批，通过社保兜底脱贫一批，聚焦聚力推动经济薄弱村加快发展，举全市全社会之力，确保到2020年底低收入人口全面按标准脱贫，确保经济薄弱村集体经营性收入全面达标。要切实加强组织领导，严格落实责任，强化政策保障，充分调动全社会力量，强

化督查考核，形成推进新一轮扶贫开发工作的强大合力，坚决打赢新一轮脱贫攻坚战，为全面建成小康社会、建设“强富美高”新扬州打下坚实基础。

韩方在会上表示，“十三五”期间，我市将按照扬州市委、市政府的部署和要求，践行共享发展理念，坚持精准扶贫，坚决打赢脱贫攻